

台北市萬華區活水泉教會(吳得力牧師,張淑華牧師)

信箱:臺北市郵政信箱3-012號。電話(教會)02-2308-8428(行動)

0971-010-204

電子郵件wuteli622@gmail.com;劃撥戶名:社團法人台灣基層全人福音關懷協會

,帳號:50334018(註明:為活水泉事工奉獻)

虚張的勇氣;或禱告、傳福音的熱情-3 2017/11/16

C. U.先生可是現在艋舺公園周遭最髒臭的酗酒者了;10月21日午後,他說,「得力喔,我知道你;我已經認識你十多年了。」好哇,趁著這熱情,我給他講福音。一瓶米酒他才喝了兩口(清醒時、在垃圾桶或菜市場翻找回收資源、買酒喝;爛醉時,躺在公園門口;他說,有個老婆婆見他翻找垃圾,給了他一點錢兒);看著他沒了牙滿是紅疹皮屑的臉,我給他讀聖經;他腰板打直地坐著,眼前擺著米酒,甜餅,邊聽邊喝。

我給他講,路一34)馬利亞對天使說:我沒有出嫁,怎麼有這事呢?35)天 使回答說:聖靈要臨到你身上,至高者的能力要蔭庇你,因此所要生的聖者必 稱為神的兒子(或作:所要生的,必稱為聖,稱為神的兒子)。

「先生,我知道您不想戒酒,也是戒不了;如同馬利亞絕不能未婚生子;請您向上帝祈禱,求上帝給您換顆心,對酒死心,對耶穌有渴慕的心。」他同意我為他禱告。過了七天,見到他睡袋蒙頭裹身尚有穩定氣息躺在公車站牌旁垃圾桶邊;隨行的基督徒訪客(也從事街友福音工作)聽我講這段敘事,激動地說,「不要再對他說,你需要耶穌啊;你應該把衣服食物送來給他、送他去醫院去收容所,先讓他知道你代表耶穌來愛他,先讓他知道你愛他,他才會聽你講耶穌。」(另一人則質疑我是否有霸權慾望)我不動聲色地生氣,回話也沒說好;只說,「我會繼續這樣講」。

相對於我們的鄰居一般人;街友幫派成癮者更不容易聽見古老福音,所以 我想要多花時間給他們講解人對基督的需要。新福音主張普遍的救贖和神想要 拯救普世的人,恩典和十字架變得廉價,是罪惡。等等!您曾清心提醒,我也 承認自己隨時要犯『想要成為街友人見人愛的牧師』的罪惡。請您代禱祈求主 隨時更新我:我將繼續作下去。

上帝使用靈性低潮,轉變我的理性情感意志;從「這裏」轉向「那裏」¹。 這裏(我,與自稱信耶穌的街友,那麼少對上帝有敬畏和謙卑之心):

- 1. 揀選觀:我被揀選是因為我有信心。
- 2. 救贖觀:若沒有加略山,我無法為自己獲取救恩(十字架為救恩的必要條件;救恩成就取決於人是否自願相信;我們靠基督的幫助,自己救自己;「這很簡單——只要向主打開你的心門……」)。
- 3. 聖靈賜與的內在恩典:一種道德勸說,僅僅使人明白神的真理,不能 確保任何人會作出信心的回應。

那裏(這些事實充滿驚人的恩慈,古今中外的講者聽者會感受到從上帝來的扎心喜樂;因為他們意識到,上帝根本不需要揀選一些人得救,也不需要賜下祂的兒子來受死;令人顫驚喜悅的,上帝主動做,且完成了,這個完成,激勵我要努力來領受):

- 1. 揀選觀:我有信心是因為我被揀選。
- 救贖觀:基督在加略山為我獲取了救恩(十字架是確實獲取救恩的原因;不是取決於我對十字架的信心);每樣屬靈福份(包括信心)都是神與祂兒子在加略山上完成的偉大買贖行動。

¹ 祂替我受刑罰,巴刻(J. I. Packer)、狄馬可(Mark E. Dever)著,駱鴻銘、王之瑋、彭彥華 譯。改革宗出版社,2013年10月初版。169~176,183頁。



台北市萬華區活水泉教會(吳得力牧師, 張淑華牧師)

信箱:臺北市郵政信箱3-012號。電話(教會)02-2308-8428(行動)

0971-010-204

電子郵件wuteli622@gmail.com;劃撥戶名:社團法人台灣基層全人福音關懷協會,帳號:50334018(註明:為活水泉事工奉獻)

3. 聖靈賜與的內在恩典:不僅僅是一種光照,同時更是神在人裏面所做的重生大工,「除掉他們的石心,賜給他們一顆肉心,更新他們的意志,藉著祂的大能使他們定意追求良善,並有效地吸引他們來到耶穌基督面前;即使如此,他們完全不是出於被迫,因為神的恩典已使他們自願前來。」

活水泉的人們啊,我們回到古老的福音重新建立教會吧:「傳福音」就是 向人宣告下列四個事實,所有人都應當相信並採取回應²:

- (1).人人都是罪人,並且不能做任何事來拯救自己。
- (2) . 神的兒子耶穌基督,是罪人的完美救主,即使對最大的罪人來說也 是如此。
- (3).聖父和聖子應許說,所有知道自己是罪人,又信靠基督為救主的人 ,都會得到神恩惠的接納,沒有一個會被撇棄——這應許是「確定無誤 的真理,建立在基督豐富充足的獻祭之上,不論這應許是為多少人所 預備的。」
- (4) . 神把悔改和相信當作一種責任,要求每一個聽聞福音的人,「按照福音的應許,認真地全然地倚靠基督,將自己的靈魂交在祂手上,把祂視為一位全然充足的救主;祂已經做好準本,有能力且樂意藉著祂的寶血和充足的贖價,來拯救每一個為了得救而把自己完全交託給祂的人。」

我這愚鈍的人, 甚願記住以下的話終生受用3。

請思考基督無限的屈尊和大愛,祂邀請並呼召你們到祂這裏來得生命、拯救、憐憫、恩典、平安和永遠的救恩。聖經記載許多這類的邀請和呼召,而它們全都充滿了使人得福的勸勉。神的智慧知道這些勸勉最適合哪些失喪、知罪的罪人……在傳道人宣告和傳講這些邀請時,是耶穌基督站在罪人面前,呼召、邀請、勸勉他們到祂這裏來。

這就是祂現在要對你們說的話:你們為何要死呢?你們為何要滅亡呢?你們為什麼不愛惜自己的靈魂呢?在那正要臨到的忿怒日子裏,你們的心還能忍受嗎,你們的手還能堅強有力嗎?……仰望我,得拯救吧;到我這裏來,我要除去你們一切的罪惡、憂愁、恐懼、重擔,使你們的靈魂得安息。來吧,我懇求你們,放下所有的拖延與耽擱;不要再拒絕我了;永恆就在門口了……不要如此恨我,好像你們寧願滅亡,也不願接受我的拯救。

這些是主基督不斷向罪人宣告、宣揚、懇求、催促的事……祂藉神話語的 傳講來做這事,好像祂就在你們當中,站在你們中間,親自對你們每個人說話 ……祂已經指派了福音的使者來到你們面前,代替祂來向你們說話,他們奉祂 的名向你們發出的邀請,就是祂親自的邀請(林後五19~20)。

_

²同上, 186頁。

³ 同註1:189~91頁。